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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA 

NO DIA 6 DE MAIO DE 2025. Às 10:39 do dia acima mencionado foi iniciada a 14ª                                                                                                                                            

(déssima quarta ) Sessão Ordinária do 1º Biênio da 16ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Benevides, presidida pelo Vereador Beibe Solon e secretariada pelos 

Vereadores Pablo Ortega e Fabio de Paula, 1ª e 2º Secretarios, estando ainda presentes 

os Vereadores ; Walter Marques, Nixon, Dr. Luiz, Vitor, Josué Pompeu,Simão Vitalino, 

Deja, Bizinho. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em nome de Deus, e 

solicitou ao Vereador Pablo Ortega que fizesse a leitura de um texto bíblico (Mateus 

5:1-12). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma 

regimental em apreciação a Ata da 13ª Sessão Ordinária,  do dia 29 de Abril de 2025,  

que sem discussão foi aprovada . Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º 

Secretário a proceder a leitura das matérias em Pauta e aos Vereadores a se inscrever no 

sistema do  Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no Grande Expediente, 

para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do 1º Secretário. 

ORDEM DO DIA – CONFORME ART. Nº59 DO REGIMENTO INTERNO-

CMB. PEQUENO EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N.° 

382/25 - VER. VITOR "requer depois de cumprido os tramites regimentais, que seja 

encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, e a secretaria competente, a 

manutenção na Escola Municipal José do Patrocínio: instalação da caixa d’água, um 

aparelho de ar condicionado na sala de Educação infantil e manutenção das demais 

centrais de ar-condicionado, localizada na Avenida Joaquim Pereira de Queiroz (pa 

406), no Bairro Cajueiro, Neste Município, Estado do Pará. ". REQUERIMENTO N.° 

383/25 - VER. PABLO ORTEGA "requer que depois de cumprido os tramites 

regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Senhora. Prefeita Municipal, a 

solicitação para que através da secretaria competente, se realizem os serviços de 

roçagem em caráter periódico, aberturas de valas, terraplanagem, drenagem, tubulação 

completa, construção de calçadas e meio fio, pavimentação asfáltica, revitalização de 

iluminação pública, sinalizações horizontais e verticais das vias com implantação de 

quebra-molas (lombadas) e identificação com placas indicativas de nome em toda 

extensão das Ruas João Maria e Luiza Solon, situadas Bairro Novo Brasil, Neste 

Município de Benevides Estado Pará". REQUERIMENTO N.° 384/25 - VER. 

PABLO ORTEGA "requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja 

encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que através 

da secretaria competente, se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, 

aberturas de valas, terraplanagem, drenagem, tubulação completa, construção de 

calçadas e meio fio, pavimentação asfáltica, revitalização de iluminação pública, 

sinalizações horizontais e verticais das vias com implantação de quebra-molas 

(lombadas) e identificação com placas indicativas de nome em toda extensão das ruas 

damião cordeiro e 4 (quatro) de janeiro, situadas Bairro Novo Brasil, Neste Município 

de Benevides, estado pará. ". REQUERIMENTO N.° 385/25 - VER. PABLO 

ORTEGA "requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que através da secretaria 

competente, se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de 
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valas, terraplanagem, drenagem, tubulação completa, construção de calçadas e meio fio, 

pavimentação asfáltica, revitalização de iluminação pública, sinalizações  

 

horizontais e verticais das vias com implantação de quebra-molas (lombadas) e 

identificação com placas indicativas de nome em toda extensão das Ruas São Benedito 

e Marcele Hiagui, Situadas no Bairro Novo Brasil, Neste Município de Benevides, 

Estado Pará.”REQUERIMENTO N.° 386/25 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer 

junto a Excelentíssima Senhora Prefeita, serviço recapeamento asfáltico ou serviço de 

tapa buracos, limpeza de valas e sinalização em toda extensão da Rua 29 de Dezembro, 

Bairro Centro em Benevides".  REQUERIMENTO N.° 387/25 - VER. FÁBIO DE 

PAULA "requer junto a Excelentíssima Senhora Prefeita, o serviço de construção de 

novas salas na EEEF Santa Maria Bertilla, para continuidade das séries escolares, ano á 

ano, para que aquela escola complete o ciclo do ensino fundamental até o nono ano, 

conforme necessidade da Comunidade e do Município, No Bairro do Centro, Em 

Benevides". REQUERIMENTO N.° 388/25 - VER. DEJA "requer que seja 

encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 

secretaria competente, seja priorizado a reforma e instalação de cobertura da quadra de 

esportes do Bairro Paraíso Do Murinin, Neste Município". REQUERIMENTO N.° 

389/25 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer junto ao Excelentíssimo Senhor Presidente 

da Câmara Municipal de Benevides,  Excelentíssimo Senhor Beibe Solon, a solicitação 

para realização de sessão solene, no dia 14 de maio de 2025 às 18:00 horas, no plenário 

cláudio de frança solon, ocasião esta em que se pretende reconhecer e homenagear os 

funcionários que atuam diretamente no serviço de limpeza e manutenção urbana pelos 

serviços prestados neste município de benevides, estado pará". REQUERIMENTO N.° 

390/25 - VER. DEJA "requer que seja encaminhado a excelentíssima senhora prefeita 

municipal, para que através da secretaria competente, seja priorizado os serviços de 

drenagem, pavimentação asfáltica e revisão de iluminação Pública na Rua Fluminense, 

perimetro entre as Ruas Manoel Carlos e sábia, Distrito do Murinin, Neste Município". 

REQUERIMENTO N.° 391/25 - VER. VITOR "requer depois de cumprido os 

tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que 

através da secretaria competente seja realizado a reforma do Parquinho com 

Acessibilidade, na UPEIF Sagrado Coração de Jesus, no Bairro Duque de Caixas, Neste 

Município, Estado do Pará. ". REQUERIMENTO N.° 392/25 - VER. VITOR "requer 

depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita 

Municipal, para que através da secretaria competente seja realizado a manutenção: 

limpeza dos ar-condicionados, adequações de espaços e outras, no prédio onde 

Funciona a casa do Conselho da Educação, Neste Município,Eestado do Pará". 

REQUERIMENTO N.° 393/25 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado este 

requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 

secretaria competente seja Implantado Ecopontos no Município de Benevides com a 

Finalidade especifica para o Recolhimento de Material Pneumático (pneus inservíveis)". 

REQUERIMENTO N.° 394/25 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado este 

requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 

secretaria competente seja realizado um estudo de Viabilidade para Realização de 

Cursos Básicos de Idioma (inglês e espanhol) direcionado a Empreendedores e 

Profissionais que atuam com Aplicativos de Mobilidades (taxistas, mototáxis, etc...), 
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Neste Município de Benevides. com objetivo de prepara-los para Recepcionar os 

Visitantes a Conferencia das partes das Nações Unidas sobre a Mudança Climática 

(cop30) que será realizada na capital paraense. REQUERIMENTO N.° 395/25 - VER. 

BIZINHO "requer que seja encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, que determine a 

realização da proxima Edição do Programa Benevides mais Presente, Nos Bairros das 

Flores e Canutama, Localizado Neste Municipio de Benevides"REQUERIMENTO 

N.° 396/25 - VER. NIXON "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que, por meio da secretaria competente, sejam adotadas as 

devidas Providências quanto à Fiscalização de veículos de grande porte (carretas, 

caminhões, reboques e similares) que estão sendo estacionados de forma irregular e sem 

a devida sinalização em vias Públicas do Município, Notadamente na Rua Miranda 

Mateus e na Avenida João Fanjas, em toda a sua extensão"REQUERIMENTO N.° 

397/25 - VER. WALTER MARQUES " requer, que seja encaminhada a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que seja intermediado junto ao 

ITERPA (instituto de terras do pará), a viabilidade de regularização Fundiária Urbana 

(reurb), nos Bairros Centro e Liberdade, Neste Município". REQUERIMENTO N.° 

398/25 - VER. WALTER MARQUES "requer, que seja encaminhada a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, e encaminhada a secretaria competente, 

para que providencie a construção de (02), duas lombadas na Rua Nações Unidas Entre 

a Rua Julio Viveiro e Trav.das Acácias, a Outra na Mesma Avenida sendo entre as Trav. 

das Dálias e a Trav. das Violetas entre os Bairro das Flores e Madre Tereza , Neste 

Município. Benevides/pa".REQUERIMENTO N.° 399/25 - VER. WALTER 

MARQUES "requer, que seja encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, e encaminhada a secretaria competente, para que seja feito os serviços de 

roçagem, limpeza completa aberturas de valas e drenagem periodicamente. tubulações, 

iluminação publica em led e asfaltamento da Rua Paulo Vitor e na Alameda Tropical, 

no Bairro Maguari, Neste Município. Benevides/pa". REQUERIMENTO VERBAL 

N.° 013/25 - VER. JOSUÉ POMPEU "solicita Sessão Solene para Homenagear todos 

os Profissionais de Enfermagem do Município de Benevides, no proximo dia 12 de 

Maio, as 16h".REQUERIMENTO VERBAL N.° 014/25 - VER. JOSUÉ POMPEU 

"solicita Sessão Solene para Homenagear os Assistentes Socias do Município de 

Benevides, no próximo dia 15 de Maio de 2025, as 16h". PROJETO PARA 

TRAMITAÇÃO, CONFORME ART.119 DO RI-CMB:  PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N.° 026/25 - VER. PABLO ORTEGA "dispõe sobre a criação do 

programa “escola de portas abertas” no município de benevides e dá outras 

providências". PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N.° 027/25 - VER. PABLO 

ORTEGA "institui e inclui no calendário oficial do município de benevides o dia 

municipal do jovem cristão e dá outras providências". ANTE-PROJETO DE LEI N.° 

019/25 - VER. NIXON "institui a política municipal de conscientização sobre a dignidade 

menstrual e dispõe sobre a distribuição gratuita de absorventes higiênicos nas escolas da 

rede pública municipal de benevides e no cursinho aprova benevides" ANTE-

PROJETO DE LEI N.° 020/25 - VER. NIXON "dispõe sobre a criação de uma 

unidade da cruz vermelha brasileira no município de benevides e dá outras 

providências". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.° 013/25 - VER. 

NIXON, VER. BEIBE SOLON, VER. DEJA, VER. FÁBIO DE PAULA, VER. 
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SIMÃO VITALINO, VER. VITOR E VER. WALTER MARQUES "(em carater de 

urgência) que concede a medalha “professora ana frazão” à Senhora Raimunda Salomão 

Rossy". PROJETO PARA VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.° 013/25 - VER. NIXON, VER. BEIBE SOLON, VER. DEJA, 

VER. FÁBIO DE PAULA, VER. SIMÃO VITALINO, VER. VITOR E VER. 

WALTER MARQUES "(em carater de urgência) que concede a medalha “professora 

ana frazão” à Senhora Raimunda Salomão Rossy". Ato contínuo, o Presidente deu 

início aos  pronunciamento do PEQUENO EXPEDIENTE e ressaltou que o tempo 

máximo para cada Vereador é de 5 MINUTOS, não sendo permitida a partes de 

acordo com o ARTIGO Nº73 DO REGIMENTO INTERNO. Inicialmente concedeu 

a palavra ao Vereador Bizinho que no seu tempo regimental, utilizou a Tribuna para 

cumprimenar a todos e parabenizar a Prefeita do Município de Benevides Luziane Solon 

pelo seu aniversário, pois com seu olhar carinhoso, neste mesmo dia contemplou a 

cidade com mais uma  inauguração da nova USF da Família, em que esteve presente, 

onde vai atender o Bairro das Flores e o Bairro do Renascer , onde concentra-se mais de 

5000 pessoas para serem atendidas, um espaço adequado e muito bonito e que 

certamente essa população foi merecedora desse presente que concerteza saiu derssa 

Casa, em contínuo, parabeniza seu amigo Márcio Sena , sua equipe e todos que 

participaram da grande final do campeonato entre Quebrada e Canastrão, agradece a 

eles por não deixarem o esporte morrer na cidade, encerra sua fala agradecendo a todos. 

Dando continuidade, com a palavra o Vereador Lali Begot, que no seu tempo 

regimental, utilizou a Tribuna para cumprimenar a todos, usa a Tribuna para fazer um 

apelo contra a SEDESTRAN do Município, no qual nesta Legislatura já existem 

somente de sua autoria 4(quatro) requerimentos para esta secretaria atender, visto que, 

três desses são para área de riscos, no qual foi aprovado por todos os vereadores, e que 

infelizmente ainda não foi atendido, e o que lhe preoculpa é o risco que a população 

corre, por ser área de extremo risco, é é uma ação com pouco que não requer muita 

burocracia com pouco custo e relata que é cobrado pela população, em contínuo, 

ressalta de outro requerimento para organização do trânsito na João Batista Figueiredo, 

então solicita o apoio aos nobres Vereador, em continuidade, registra suas condolências 

a família do Senhor José Martins, empresário gerador de emprego e renda do Estado e 

do Município que faleceu esta noite, encerra sua fala agradecendo, dando continuidade, 

com a palavra o Vereador Fabio de Paula, que no seu tempo regimental, utilizou a 

Tribuna para cumprimenar a todos, e parabebnizar o Poder Executivo pelo olhar 

carinhoso em que proporcionou um passeio ao Beto Carreiro aos alunos da Educação 

que foram premiado no SAEB ano 2023 na gestão enquanto secretário o Vereador Josué 

Pompeu, em continuidade, parabeniza seu amigo Marcio Sena pela final do 

campeonato, este carrega o esporte do município e vê o quanto o mesmo é 

compromissado e se doa, muita das vezes tirando recursos do próprio bolso, parabeniza 

o time da quebradsa que foi campeão e todos os clubes que participaram, em 

continuidade, continua parabenizando o Poder Executivo pela inauguração do Posto de 

Saúde do Bairro das Flores em que a população aguardava com anseio muito grande em 

que vai atender mais de 5000 famílias de nosso Município, presta condolências a família 

do Senhor Josué Martins e a família Martinez Seu Antônio Martinês, sogro da Ex 

Vereadora Sandra Campana que nos últimos dias faleceu, e se solidariza com a família, 

encerra sua fala agradecendo a todos. Dando continuidade, com a palavra o Vereador 
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Simão Vitalino que no seu tempo regimental, utilizou a Tribuna para cumprimenar a 

todos, e cobrar os Deputados Federais, Estaduais, Senadores o apoio do Hospital, visto 

que foi feito um requerimento aprovados por todos na Casa onde está  

ainda em busca de resposta, e como dia 26 está perto já com muitos pré candidatos já 

rodando atrás de votos, ressalta que é a hora certa de cobrar, além daqueles que já 

ajudaram com emendas, visto que, já existe um terreno na BR para este fim, então agora 

é correr atrás de recursos e que não pode cair no esquecimento, precisando juntar as 

forçase garantir as emendas necessárias e unir forças para garantir as emenda para 

ajudar a Prefeita nessa construção desse Hospital Maternidade, em contínuo, relata que 

no dia 30 de Abril foi o aniversário de 24 anos de inauguração do Ginásio de Esporte 

Nagibão em que foi construído, e agradece na Época o Luiz Solon o Governador Almir 

Gabriel e todo os Senadores e Vereadores da época, um lugar que serve pra todas as 

ocasiões inclusive futsal, e fica feliz que teve um prefeito que na época lutou e 

conseguiu esse tão sonhado ginásio de esporte , onde hoje está precisando de reparos e 

manutenções, então deixo aqui meus parabéns, continua homenageando o Sr. Márcio 

Sena, desportista especial que luta pelo esporte parabeniza pelos campeonatos que vem 

fazendo no Município e espera que a Casa e a Secretaria de Cultura Esporte e Lazer 

esteja investindo e apoiando mais, não só na área do futebol, mais do volei, futsal , 

então precisa ter um calendário na área do esporte, termina sua fala agradecendo a 

todos. Encerrando o pronunciamento do pequeno expediente passa para COMUNICAÇÃO DE 

LIDERANÇA, não havendo comunicação, O presidente deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE,  ressaltando que o tempo máximo para cada Vereador é de 15 

minutos , incluindo a partes de acordo com o Artigo 75 do Regimento Interno. Com 

a  palavra o  Vereador Pablo Ortega No uso de seu tempo regimental, o vereador 

utilizou a Tribuna, primeiramente, para agradecer a Deus e cumprimentar a todos os 

presentes, em especial a Excelentíssima Senhora Prefeita Luziane, pelo seu aniversário 

ocorrido na semana passada, bem como pela inauguração do Posto de Saúde da Família 

do Bairro das Flores, parabenizando o Executivo por tal conquista.Destacou o olhar 

carinhoso da gestão quanto ao uso das salas, à inclusão, à criação da Sala de Afeto para 

receber as crianças e recém-nascidos, bem como para proporcionar melhores condições 

de trabalho aos profissionais da saúde que atuarão no referido posto, com uma estrutura 

moderna e totalmente equipada, com maquinário novo. Ressaltou a importância dessa 

melhoria para o desempenho das atividades desses profissionais.Parabenizou também o 

vereador Simão Vitalino, por sua constante cobrança aos deputados e senadores em 

busca de parcerias, o que considera extremamente relevante. Mencionou o vice-prefeito 

de Belém, Cássio Andrade, cuja emenda parlamentar viabilizou a construção do Posto 

de Saúde do Bairro das Flores, em tratativas junto à Prefeita Luziane.Informou que o 

vice-prefeito já havia destinado um orçamento de R$ 1 milhão, e que, ao todo, foram 

mais de R$ 5 milhões investidos na obra. Comunicou ainda que, em conversa com a 

prefeita, foi antecipado que, no próximo evento — a inauguração da Praça da Cohab — 

será assinada uma nova ordem de serviço referente a outra obra do Estado, fruto da 

articulação do vice-prefeito Cássio Andrade, enquanto Secretário de Esporte e 

Lazer.Essa nova obra será voltada para o esporte e o lazer, nos moldes de uma mini 

Usina da Paz, a ser construída no Bairro das Flores, atendendo a um pedido do próprio 

vereador durante seu mandato, em parceria com a prefeita. Destacou a sensibilidade do 

Governador Hélder à causa, que desde o ano passado vem tratando sobre essa matéria. 
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Informou que, agora, com a retomada do orçamento, a Secretaria de Esporte e Lazer 

(SELL) provavelmente viabilizará o projeto, o qual trará um ganho inestimável à 

população do Bairro das Flores e do bairro Madre Teresa, atendendo a um antigo anseio 

da comunidade.Enfatizou que tal obra, avaliada em mais de R$ 2 milhões, terá um 

grande impacto positivo na cidade.Aproveitou o momento para emitir uma Nota de 

Repúdio direcionada ao DEMAPA, órgão responsável pelos casos de maus-tratos a 

animais no município de Benevides. Relatou que, na noite anterior, houve o 

envenenamento de um cachorro, e uma família que o havia acolhido pediu ajuda. 

Infelizmente, o animal faleceu ainda na noite de ontem. Segundo relato, outros animais 

na redondeza também estariam sendo envenenados. Ressaltou que maus-tratos contra 

animais são crime, com pena de reclusão de até cinco anos.Destacou que o 

Excelentíssimo Prefeito de Belém, Igor Normando, tem se posicionado firmemente 

nessa causa e endureceu ainda mais a legislação para aumentar as penas, reforçando a 

necessidade de respeito aos animais. Informou que está sendo buscada a pessoa 

responsável pelo crime, que será devidamente denunciada. Finalizou sua fala prestando 

condolências à família do senhor Antônio Martinez.Dando continuidade, faz-se uso da 

Palavra o Vereador Josué Pompeu No uso de seu tempo regimental, o vereador 

utilizou a Tribuna para cumprimentar todos os demais vereadores e os servidores da 

Casa, em especial a Excelentíssima Senhora Prefeita Luziane, pelo seu aniversário 

ocorrido na semana passada. Na oportunidade, parabenizou também pela inauguração 

da Unidade de Saúde do Bairro das Flores.Destacou ainda os excelentes resultados 

obtidos pelos alunos do município na Prova do SAEB de 2023, que agora estão sendo 

premiados com uma viagem para Santa Catarina, onde visitarão o parque Beto Carrero. 

Ressaltou que, assim como no ano anterior, o município deverá continuar alcançando 

êxito, mantendo-se em primeiro lugar no Estado do Pará, no Norte do país e sendo 

referência também em nível nacional.Finalizou sua fala convidando toda a população de 

Benevides para prestigiar um grande evento que ocorrerá no município entre os dias 22 

a 25 de maio, a Noite das Nações. Trata-se de um evento cultural de imersão nos países 

árabes, promovido pela Assembleia de Deus, com apoio do Governo Municipal e da 

população. O evento será realizado nas dependências do Ginásio Municipal, aberto ao 

público, e este ano culminará com o Grande Congresso de Missões. Informou que os 

vereadores já foram oficialmente convidados e reforçou o convite para que todos 

participem dos quatro dias de evento, que já faz parte do calendário cultural do 

município de Benevides.Solicitou ao Senhor Presidente permissão para apresentar dois 

Requerimentos Verbais, justificando a urgência em razão da proximidade das datas das 

homenagens pretendidas.O primeiro requerimento refere-se à realização de uma Sessão 

Solene no dia 12 de maio, às 16h, em homenagem aos profissionais da enfermagem do 

município de Benevides, data em que se comemora o Dia da Enfermagem. Como 

profissional da área, o vereador destacou a importância de prestar uma homenagem 

justa tanto aos enfermeiros quanto aos técnicos de enfermagem.O segundo requerimento 

é para a realização de uma Sessão Solene no dia 15 de maio, às 16h, em homenagem ao 

Dia do Assistente Social, com o intuito de reconhecer e valorizar todos os profissionais 

assistentes sociais que atuam em Benevides.Encerrando sua fala, reiterou o convite à 

população e agradeceu pela atenção dos presentes. Dando continuidade, faz-se uso da 

Palavra o Vereador Fábio de Paula  No uso de seu tempo regimental, o vereador 

utilizou a Tribuna para cumprimentar todos os presentes e reforçar a importância de 
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dois requerimentos apresentados, Requerimento nº 387/2025 Solicita que o Poder 

Executivo, por meio da Prefeitura em conjunto com a CEMED, realize um estudo de 

viabilidade para a ampliação da oferta de séries do Ensino Fundamental II (6º, 7º, 8º e 9º 

ano) na Escola Santa Maria Bertilla, recentemente integrada à rede municipal. destacou 

que foi procurado por responsáveis de alunos atualmente matriculados no 5º ano, os 

quais demonstraram preocupação com a continuidade dos estudos das crianças. 

Solicitou o apoio dos demais vereadores para a aprovação do requerimento, ressaltando 

a importância dessa medida para os moradores do município de Benevides. 

Requerimento nº 389/2025 - Propõe a realização de uma Sessão Solene no dia 14 de 

maio, em homenagem aos funcionários da Prefeitura Municipal de Benevides, com 

destaque especial aos profissionais da CMOV (Coordenação Municipal de Obras e 

Vias), que atuam diretamente na limpeza e manutenção da cidade.solicitou atenção 

especial dos vereadores e reforçou o pedido de apoio para a realização dessa justa 

homenagem. CONCLUINDO AS MANIFESTAÇÕES, COLOCA EM 

APRECIAÇÃO AS MATÉRIAS EM PAUTA. Em discussão o REQUERIMENTO 

N.° 382/25, discutido pelo Vereador Walter que parabeniza o autor e solicitou 

subscrição, discutido pelo Vereador Nixon que parabeniza o autor e solicitou 

subscrição, discutido pelo Vereador Simão que parabeniza o autor e solicitiou 

subscrição, discutido pelo Vereador Fábio de Paula que parabeniza o autor e solicitou 

subscrição, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza o autor e solicitou subscrição, 

discutido pelo Vereador Josué que parabeniza o autor e solicitou subscrição, Com a 

Palavra o autor que agradece e aceita as subscrições de todos, coloca em 

votação,aprovado. Em discussão o  REQUERIMENTO N.°383/25, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o  REQUERIMENTO 

N.°384/2025 não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

REQUERIMENTO N.°385/2025 não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO N.° 386/2025 discutido pelo Vereador 

vitor que parabeniza o autor e solicitou subscrição,discutido pelo Vereador walter que 

parabeniza o autor e solicitou subscrição, discutido pelo Vereador Simão que parabeniza 

o autor e solicitou subscrição, Com a palavra o autor que agradece e aceita as 

subscrições de todos,  coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

REQUERIMENTO N.° 387/2025 discutido pelo Vereador Walter que parabeniza o 

autor e solictou subscrição, discutido pelo Vereador Bizinho que parabeniza o autor e 

solocitou subscrição, discutido pelo Vereador Nixon que parabeniza o autor e solicitou 

subscrição, discutido pelo Vereador vitor  que parabeniza o autor e solicitou subscrição, 

discutido pelo Vereador Simão que parabeniza o autor e solicitou subscrição, discutido 

pelo Vereaodor Deja que parabeniza o autor e solicitou subscrição, discutido pelo 

Vereador Josué que parabeniza o autor e solicitou subscrião, Com a palavra o autor que 

agradece e aceita as subscrição de todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

REQUERIMENTO N.° 388/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em dicussão REQUERIMENTO N.° 389/2025 discutido pelo Vereador 

Walter que parabeniza o autor e solicitou subscrição, discutido pelo Vereador vitor que 

parabeniza o autor e solicitou subscrição, discutido pelo Vereador Josué que parabeniza 

o autor e solicitou subscrição, discutido pelo Vereador Beibe que parabeniza  o autor e 

solicitou subscrição, discutido pelo Vereador Bizinho que parabeniza o autor e solicitou 

subscrição, discutido pelo Vereador Simão que parabeniza o autor e solicitou 
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subscrição, discutido pelo Vereador Nixon que parabeniza o autor e solicitou 

subscrição, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza e solicitou subscrição, 

discutido pelo Vereaodor Pablo que parabeniza o autor e solicita subscrição,Com a 

palavra o autor que agradece e aceita as subscriçaõ de todos, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO N.°390/2025 não havendo discussão, 

coloca em votação, aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO Nº 391/2025, 

discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o autor e solicita a subscrição, 

discutido pelo Vereador Fabio de Paula que parabeniza o autor e solicita subscrição, 

com a palavra o autor que agradece e aceita as subscrições, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO Nº392/2025, discutido pelo Vereador 

Josué Pompeu que parabeniza o autor e solicita a subscrição, considerando que a Casa 

dos Conselhos são de grande importância para fortalecer esse espaço de controle e 

acompanhamento da Educação, discutido pelo Vereador Walter Marques que 

parabeniza o autor e solicita a subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita as 

subscrições de todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

REQUERIMENTO Nº393/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO Nº394/2025, discutido pelo Vereador 

Walter Marques que solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Vitor que parabeniza 

o autor pela grande importância de seu requerimento e solicita a subscrição, discutido 

pelo Vereador Josué Pompeu que parabeniza o autor por ser um requerimento ousado e 

importante e solicita a subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a 

subscrição de todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

REQUERIMENTO Nº395/2025, não havendo discussão coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO Nº396/2025, discutido pelo Vereador 

Vitor que parabeniza o autor informando que tem observado diversos caminhões 

desatrelado do cavalinho em alguns lugares do Município, e que realmente é importante 

encaminhar esse pedido e reforçar essa secretaria a tomar providencia devido alguns 

acidentes acontecidos e solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Josué Pompeu 

que parabeniza a iniciativa do autor informando que precisa realmente tomar 

providencias com relação a essas carretas paradas ao longo das avenidas, visto que tem 

causado vários transtornos junto a população, discutido pelo Vereador Walter Marques 

que relata que os motoristas não estão colocando suas carretas nesses locais por falta de 

informações, tendo em vista, que são informados dessas práticas que são proibidas no 

ato de tirar a habilitação, então se sensibiliza e se coloca a disposição dessa causa se 

somando ao autor solicitando a subscrição, discutido pelo Vereador Fabio de Paula que 

sabe ser de grande importancia, e indica incluir neste requerimento um pedido de 

sinalização junto a SEDESTRAM nesses  locais que é de extrema importância, e solicita 

a subscrição, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que parabeniza o autor e solicita a 

subscrição, discutido pelo Vereador Beibe solon que ressalta já ter um requerimento 

aprovado na Casa de sua autoria de seu gabinete , mais esse requerimento tem uma 

visão muito importante para o Municipio e reforçando ainda mais, solicito a subscrição, 

discutido pelo Vereador Bizinho que relata ser de suma importância e solicita a 

subscrição, discutido pelo Vereador Simão que solicita que este requerimento seja em 

carater de urgência e que depois de aprovado seja encaminhado a secretaria competente 

o quanto mais rápito possível, com a palavra o autor que agradece e aceita as 

subscrições aceitando a inclusão das sinalizações. discutido pelo Vereador Deja que 
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parabeniza e solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Pablo que parabeniza o 

autor. Coloca em votação, aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO 

Nº397/2025, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

REQUERIMENTO Nº398/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO Nº399/2025, discutido pelo Vereador 

Vitor que solicita a subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a 

subscrição.Coloca em votação, aprovado. Em discussão o REQUERIMENTO 

VERBAL DO VEREADOR JOSUÉ POMPEU, discutido pelo Vereador Walter 

Marques que parabeniza o autor e solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Vitor 

que solicita a subscrição, discutido pelo Vereador Pablo que parabeniza e solicita a 

subscrição. PROJETO PARA TRAMITAÇÃO CONFORME O ARTIGO 119 DO 

RI-CMB. Projeto de Lei do Legislativo n.° 026/25 ver. Pablo Ortega 

"dispõe sobre a criação do programa “escola de portas abertas” no município de 

benevides e dá outras providências". Projeto de Lei do Legislativo n.°027/25 ver. 

pablo Ortega"institui e inclui no calendário oficial do município de benevides o dia 

municipal do jovem cristão e dá outras providências". ante-projeto de lei n.° 019/25  

ver.Nixon "Institui a política municipal de conscientização sobre a dignidade menstrual 

e dispõe sobre a distribuição gratuita de absorventes higiênicos nas escolas da rede 

pública municipal de benevides e no cursinho aprova benevides". ante-projeto de lei 

n.° 020/25  ver.nixon"dispõe sobre a criação de uma unidade da cruz vermelha 

brasileira no município de benevides e dá outras providências". 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.° 013/25 - VER. NIXON, VER. BEIBE 
SOLON, VER. DEJA, VER. FÁBIO DE PAULA, VER. SIMÃO VITALINO, VER. VITOR 
e Ver. Walter Marques, (EM CARATER DE URGÊNCIA) QUE CONCEDE A 
MEDALHA “PROFESSORA ANA FRAZÃO” À SENHORA RAIMUNDA SALOMÃO 
ROSSY". Não havendo discussão,coloca em votação, aprovado. PROJETO PARA 

APRECIAÇÃO, VOTAÇÃO EM PLENÁRIA. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N.° 013/25 - VER. NIXON, VER. BEIBE SOLON, VER. DEJA, VER. 
FÁBIO DE PAULA, VER. SIMÃO VITALINO, VER. VITOR E VER. WALTER 
MARQUES (EM CARATER DE URGÊNCIA) QUE CONCEDE A MEDALHA 
“PROFESSORA ANA FRAZÃO” À SENHORA RAIMUNDA SALOMÃO ROSSY". 
Discutido pelo Vereador Simão que parabeniza o autor e solicita coautoria,Discutido 
pelo Vereador Beibe que parabeniza o autor e solicita coautoria , Discutido pelo 
Vereador Walter que parabeniza o autor e solicita coautoria,Discutido pelo Vereador 
Vitor que parabeniza o autor e solicita coautoria, Discutido pelo Vereador Fábio que 
parabeniza o autor e solicita coautoria, Discutido pelo Vereador Deja que parabeniza o 

autor e solicita coautoria, coloca em votação, aprovado. E por nada mais ter-se a tratar 

nesta sessão, em nome de Deus, convoca os nobres Edis para a próxima reunião 

Ordinária que acontecerá no dia 13 de Maio de 2025. Deu por encerrada esta Sessão 

Ordinária às 12:28h, e  eu,  Vereador Pablo Ortega  1º Secretário nesta Mesa Diretora, 

lavrei a presente Ata, que depois de previamente analisada será votada e assinada por 

todos os presentes no ato de sua aprovação. 

 

 
JOSÉ PEDRO SOLON DE OLIVEIRA 
  Presidente 
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 PABLO DIEGO ORTEGA 

 1º Secretário  

 

FABIO MARCEL PAULA DE CARVALHO 

2º Secretário  

  

DEJALMA JOSÉ DO AMARAL FERREIRA  
Vereador 

 

GABRIEL BARBOSA CÂNCIO  

Vereador 

 

 

JOÃO VITOR DA SILVA 

Vereador 

 

 

JOSÉ WARSLEY DE SOUZA BEGOT  
Vereador  

 

 

JOSUÉ LACERDA POMPEU  
Vereador  

 

 

LUIZ FERNANDO DE FREITAS MOREIRA 

Vereador 

 

 

NIXON SANCHES MENEZES SANTOS 

Vereador 

 

 

RONIE RUFINO DA SILVA JÚNIOR 

Vereador (AUSENTE)  

 

 

 

SIMÃO DA SILVA VITALINO 

Vereador 

 

 

WALTERNIX PIMENTEL MARQUES 
 Vereador 
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